

关爱困难群体 提升自我修养

## 让体彩党日活动更接地气

近日,重庆、山东、广西等地体彩举办党日等活动,有的下乡扶贫,有的帮扶社区群众,还有的开展读书活动,一方面关爱困难群体,一方面提升自我修养;有的组织开展无偿献血活动,希望更多的人关爱生命、奉献社会。(综合)

## 重庆:主题党日下乡间



重庆体彩中心党总支书记张小波(左二)了解帮扶项目落实进展情况



党员们帮助农户采收土豆

为深入了解基层扶贫工作现状,回头看帮扶项目落实情况、走访慰问对口帮扶农户,激励党员干部矢志不渝、艰苦奋斗,助力脱贫攻坚重点工作,重庆市体彩中心党总支精心策划,积极筹备,于5月21日来到彭水县大垭乡冬瓜村,开展“固成果,送关爱,下田间”主题党日活动。

2019年,重庆体彩中心党总支在对王国义、袁时惟、邵瑞洋等三家农户考察后,拟定了捐资助建项目,其中包括帮助三家农户改善住房、学生上学、发展种养殖业、添置生活

用品等。为推进各项的改建和改造落实,中心党总支书记张小波带领党员们到帮扶对象家中进行走访,通过实地查看、促膝详谈,详细询问了帮扶以来他们的家庭情况、经济收入、健康状况,认真了解帮扶项目落实进展情况以及当前面临的困难和需求。张小波鼓励他们一定要树立脱贫致富的信心和决心,同时为农户们送去粮油等物品。

此次活动,党员同志们还深入田间地头,帮助农户采收土豆,并现场收购,通过自采自收,让农户感受到体彩送去的温暖。党员们踊跃购

买了农家土鸡蛋、蜂蜜、花生、粉条等“土货”,用实际行动助力消费扶贫,为结对帮扶工作贡献出自己的力量,此举得到了村民的一致好评。

大家纷纷表示,这次党总支把主题党日活动开展到扶贫一线,意义非凡。通过此次活动看出,一是扶贫工作给农村带来的巨大变化,深刻领悟到党中央打赢脱贫攻坚战的坚定决心;二是通过帮助协调解决贫困农户身边的实际困难和问题,增强了广大党员干部的为民服务意识,把党员的先锋模范作用真正发挥到基层。

## 山东:体彩党日活动各具特色

近日,山东济南、东营、青岛体彩分别举办党日活动,看望社区困难党员、进社区进行健身宣讲、开展“书香体彩品书香”。山东各地体彩的党日活动各具特色,在为社区居民带去帮助的同时,也提升了自己的文化修养。

## 济南:点亮微心愿

5月21日,济南体彩分中心党支部开展“公益体彩 点亮微心愿”系列主题党日活动,看望社区困难党员并满足他们的微心愿。

宋国清是一名有着近30年党龄的老党员,因为患有直肠癌,他的身体一直十分虚弱。“经过六七年的治疗,现在病情基本稳定了。我的心愿就是要一个智能手环,可以监测心率和睡眠质量,随时了解自己的身体状况。”了解到宋国清的心愿后,济南体彩分中心党支部为他送来了智能手环。宋国清说:“我的这个小小心愿终于实现了,太感谢啦!有了它,孩子也能了解我的身体状态,出门遛弯、买菜,他

们也不用担心了。”

此次活动是济南分中心党支部“公益体彩 点亮微心愿”系列主题党日活动的第三站。截至目前,系列活动已经为三位市民送去代步车、智能手环等,满足他们的微心愿。

## 东营:健身宣讲进社区

5月15日,东营体彩党支部在“共驻共建”社区恒大社区开展“文明健身宣讲进社区”主题党日活动。

本次活动邀请了东营市社会体育指导员副秘书长、市健美操运动协会秘书长、市健美运动协会副会长朱燕老师现场授课,吸引了周边社区的众多居民共同参与。朱燕老师教授大家跳起热门的广场舞,指导并纠正大家跳舞时出现的小误区。广场舞风靡城乡,如何更科学、更有效地利用广场舞进行健身,朱燕进行了深入浅出的讲解,既普及了健身知识又推广了科学的健身方法。

近年来,东营体彩党支部积极

开展各类全民健身活动,转变城乡居民健身理念,传授科学健身方法,倡导全民健身运动,让更多的市民朋友在科学健身、文明健身中受益。

## 青岛:书香体彩品书香

5月11日,青岛体彩分中心党支部响应省中心号召,开展“书香体彩品书香”主题党日活动。支部书记孟繁宁带领大家学习了习近平总书记《之江新语》中《落实才能出成绩》《抓落实如敲钉子》两篇文章,党员同志们就近期理论学习心得进行了交流讨论。

孟繁宁对前期各区市体彩办充分发动实体店,与代销者和销售员一同开展“书香体彩品书香”活动予以肯定,同时要求全体党员同志要立足本职岗位,发挥好模范带头作用,以实际行动带动全体工作人员,盯紧全年目标任务和重点工作,把阶段性工作与长期目标结合起来,以咬定青山不放松的韧劲、不达目的不罢休的狠劲,真正把各项工作落到实处、抓出实效。

## 广西:组织开展无偿献血活动

为了积极响应无偿献血号召,保障疫情期间用血需求,5月7日,广西体彩中心组织在邕党员群众开展“抗击疫情,为爱逆袭”无偿献血活动。

活动现场,为保证献血人员不聚集,在医务人员的指导下,参加无偿献血的广西体彩干部职工有序排队进入爱心捐血屋,配合现场医务人员填写献血信息表,开展血样和身体检查。他们中有的是第一次献血,有的已经连续几年多次献血。

“虽然不能像医务工作

者一样在前线抗‘疫’,我希望用这种献血的方式贡献出自己的一份力。”南宁体彩分中心一名参与献血的职工说。

广西体彩中心党支部书记、主任李广带头参与献血。她表示,作为公益事业的倡导者和践行者,广西体彩人始终以助力公益事业为己任,希望通过这样的活动,倡导更多人关爱生命、服务他人、奉献社会。

参加此次无偿献血的党员群众共12人,共计捐献热血3900毫升。



广西体彩员工无偿献血

## 时评

## 体彩是如何参与扶贫工作的?

## 艾禾

今年是我国脱贫攻坚的决胜之年,在这场攻坚战中,体彩彩票从未缺席,不仅体彩公益金对扶贫工作给予大力支持,各地体彩从业者也积极参与到这场攻坚战中,为脱贫攻坚贡献自己的力量。

重庆体彩有对口帮扶的农户,近日,体彩党员们再次来到对口帮扶的农户家中,把党日活动办到农民的田间地头,问需求、想办法。党员们深入田间地头,帮助农户采收土豆,并现场收购“土货”,助力消费扶贫。

这样的下乡活动重庆体彩经常举行,他们还把“你点我送”趣味运动会送到乡间,让农民朋友感受到下地劳动不等于运动健身,让他们也成为全民健身的参与者和受益者。同时借此拉动当地的旅游

消费,把客源带到当地,同样助力消费扶贫。

像这样的扶贫行动在全国体彩系统还有很多。

比如山东日照体彩志愿者,农民的水蜜桃、山楂等农作物滞销了,他们听说后来村中,一方面帮助农民采收果品,一边帮助联系销售,还一边自行购买。有的体彩代销者一买就是几百斤,放在店中,分享给购彩者,共同消化这些滞销的果品,帮助农民减负增收。

脱贫攻坚要依靠国家,但也不能完全依赖国家,来自社会的力量不容忽视。体彩彩票在其中,一方面通过筹集体彩公益金支援国家力量,另一方面通过实际行动承担社会责任,全面助力脱贫攻坚。



济南体彩为老党员送去运动手环



朱燕老师现场授课